
Παραμένουν τα χιλιάδες κενά στα σχολεία μετά και την ειδική πρόσκληση
πρόσληψης αναπληρωτών!

Κυβέρνηση και Υπουργείο Παιδείας να δώσουν λύση εδώ και τώρα
στην υποστελέχωση με την κάλυψη όλων των κενών!

Μια ακόμη φορά στο ίδιο έργο θεατές. Τα σχολεία προχωρούν προς το μέσον της σχολικής χρονιάς και
τα κενά παραμένουν, με την εικόνα διάλυσης να έχει άμεσο αντίκτυπο στα μορφωτικά δικαιώματα των
μαθητών. Πρωινά τμήματα χωρίς εκπαιδευτικούς στα Δημοτικά Σχολεία, χιλιάδες μαθητές με Ειδικές
Εκπαιδευτικές Ανάγκες χωρίς παράλληλη στήριξη ή τμήμα Ένταξης, διάφορα μαθήματα Ειδικότητας
ακάλυπτα στα σχολεία της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, τμήματα ολοήμερου που δεν έχουν ανοίξει
ακόμη.

Η περιβόητη ειδική πρόσκληση για πρόσληψη αναπληρωτών που θα έλυνε όλα τα προβλήματα μόνο
κοροϊδία μπορεί να χαρακτηριστεί. 3 προσλήψεις στην παράλληλη στήριξη στα νηπιαγωγεία την ώρα
που τα αιτήματα είναι εκατοντάδες ανά την Ελλάδα, μόλις 79 προσλήψεις πε70 για όλη την Ελλάδα
την ώρα που τα κενά μόνο στην ΔΙΠΕ Δυτικής Αττικής είναι 82, ενώ σύμφωνα με την ανακοίνωση
του ίδιου του υπουργείου στις 7/10 τα κενά πανελλαδικώς σε πε70, 71 ανέρχονταν σε 350.

Το γεγονός ότι τα κενά που δόθηκαν σε αρκετές περιπτώσεις δεν καλύφθηκαν, επειδή δεν τα επέλεξαν οι
αναπληρωτές, αναδεικνύει τη μεγάλη ευθύνη κυβέρνησης και Υπουργείου Παιδείας που δεν ικανοποιούν
τα αιτήματα των σωματείων των εκπαιδευτικών σε σχέση με τη διαβίωσή τους. Οι μισθοί πείνας, τα
τεράστια  έξοδα  στέγασης  και  μετακίνησης  ξεπερνιούνται  μόνο  με  αυξήσεις  20%  στους  μισθούς,
επαναφορά 13ου-14ου μισθού,  μίσθωση κατοικιών και  επίδομα στέγασης,  υπογραφή ΣΣΕ για πλήρη
εργασιακά δικαιώματα για αναπληρωτές και μόνιμους εκπαιδευτικούς.

Με αυτά τα ζητήματα πρέπει να ασχοληθούν το Υπουργείο και οι Διευθύνσεις Εκπαίδευσης και όχι με
τις απειλές και τις διώξεις απέναντι σε εκπαιδευτικούς και συλλόγους διδασκόντων (όπως στο 1ο Ειδικό
Νηπιαγωγείο Πειραιά) που με έγγραφά τους αναδεικνύουν την υποχρηματοδότηση, την υποστελέχωση
και την επικινδυνότητα των σχολικών τους μονάδων.

Δε θα αφήσουμε να αφήσουν τα σχολεία στο έλεος. Η προσπάθεια που κάνουμε οι εκπαιδευτικοί να τα
κρατήσουμε όρθια  θα  ενταθεί  με ακόμη περισσότερους  και  μαζικούς  αγώνες.  Η απεργία στις  23/10
έδωσε ένα μήνυμα. 

Κλιμακώνουμε τον αγώνα μας με την ακόμη πιο μαζική μας συμμετοχή 
στην πανεργατική απεργία στις 20 του Νοέμβρη!

Για να ικανοποιηθούν τα δίκαια αιτήματά μας για τη χρηματοδότηση της Παιδείας, για την αξιοπρεπή
μας διαβίωση και όχι για να θυσιάζονται οι ανάγκες μας για των πολέμων τα σφαγεία.

Το Υπουργείο εδώ και τώρα:

 Να προχωρήσει σε Γ’ φάση πρόσληψης αναπληρωτών που να καλύπτει όλα τα κενά.
 Να ικανοποιήσει όλα τα αιτήματα των σωματείων για αυξήσεις στους μισθούς και μέτρα για την

αξιοπρεπή διαβίωσή τους.
 Να προχωρήσει στη διαδικασία υπογραφής ΣΣΕ για όλους τους εκπαιδευτικούς.

Αθήνα, 4 Νοεμβρίου 2024


